
GAZİ ÜNİVERSİTESİ  

FEN FAKÜLTESİ MATEMATİK BÖLÜMÜ 

2021-2022 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI BAHAR YARIYILINDA UYGULANAN 

PROGRAM ÇIKTILARI ANKETİ KISA 

DEĞERLENDİRME SONUÇLARI 

 
Matematikbölümünde okuyan 91 öğrenciye “Program Çıktıları Değerlendirme Anketi” uygulanmıştır. Bu anket sonuçlarına göre elde edilen tabloda olumlu 

kategorisi 5’li likert ölçekli soruların seçeneklerinde yer alan “Kesinlikle Katılıyorum ” ve “Katılıyorum”, olumsuz kategorisi “Kesinlikle Katılmıyorum” ve 

“Katılmıyorum” durumlarını ve Kararsız kategorisi ‘Kararsız’ durumunu  içermektedir. 

  Elde edilen sonuçlar aşağıda sunulmuştur. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PROGRAM ÇIKTILARI ANKETİ SONUÇLARI 

       Olumlu (%) Olumsuz (%) Kararsız (%) 

Girişimci olma becerisi kazandım. 39.56 25.27 35.16 

Matematikteki güncel gelişmeleri takip edebilme 

becerisi kazandım. 

58.24 19.78 
                21.97 

Matematiği sözlü ve yazılı olarak ifade edebilme 

yeteneği kazandım. 

63.73 13.18 23.07 

Matematik tarihi ile ilgili bilgi sahibi oldum. 45.05 30.76 36.26 

Finans, ekonometri, aktüerya, eğitim ve bankacılık gibi 

alanlarda pozisyon alabilecek  donanımı kazandım. 

47.25 26.37 26.37 

Gerçek hayatta karşılaşılan problemleri matematiksel 

yöntemler yoluyla çözebilme becerisi kazandım. 

61.53 13.18 25.27 

Matematiğin kullanıldığı alanlarda gerekli kaynak 

araştırması yapabilme becerisi  kazandım. 

62.63 12.87 25.27 

Bilgisayar programlama ve algoritma oluşturma gibi 

alanlarda gerekli eğitimi aldım. 

58.24 19.78 20.87 

Lisansüstü düzeyde çalışma yapabilmek için altyapı 

oluşturdum. 

45.05 16.48 38.46 

Matematiğin dışındaki bilim alanları ile ilişki kurabilme 

becerisi kazandım. 

54.94 10.98 34.06 

 

 

SONUÇLAR 

Fen Fakültesi Matematik Bölümü 2021-2022 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında uygulanan Program Çıktıları Anketi sonuçlarına göre 

Matematik bölümü öğrencilerinin: 

 

Öne Çıkan Güçlü Yönleri 

 Matematiği sözlü ve yazılı olarak ifade edebilme yeteneği kazandığını düşünenlerin oranı %63.73. 

 Matematiğin kullanıldığı alanlarda gerekli kaynak araştırması yapabilme becerisi kazandığını düşünenlerin oranı %62.63. 



 Gerçek hayatta karşılaşılan problemleri matematiksel yöntemler yoluyla çözebilme becerisi kazandığını düşünenlerin oranı %61.53. 

 

Öne Çıkan Zayıf Yönleri 

 

 Girişimci olma becerisi kazandığını düşünenlerin oranı %39.56. 

 “Matematik tarihi ile ilgili bilgi sahibi oldum.” ve “Lisansüstü düzeyde çalışma yapabilmek için altyapı oluşturdum.” cevabını verenlerin 

oranı %45.05. 

 Finans, ekonometri, aktüerya, eğitim ve bankacılık gibi alanlarda pozisyon alabilecek donanımı kazandığını düşünenlerin oranı %47.25. 
 


